
ZÁPISNICA 
zo štvrtého riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 5.5. 2009 
 

1.)  Rokovanie tretieho riadneho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ 
otvoril o 16.oo hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je 
uznášaniaschopné. Starosta obce určil za overovateľov p. Mgr. Bohunickú a p. Čambála. 
 
2) Zástupca starostu obce predniesol kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 
a navrhol zobrať kontrolu na vedomie. 
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
3) Starosta obce informoval o možnosti požiadať Úrad vlády o vybudovanie športového ihriska 
s umelým povrchom. OZ prerokovalo a schválilo zámer vybudovania multifunkčného 
športového ihriska v areáli ZŠ.  
Za hlasovali 5 poslanci, jeden sa zdržal (Démuth), nik nebol proti. 
 
4) Starosta obce informoval poslancov o nemožnosti získať fin. prostriedky na opravu školskej 
jedálne zo zdrojov Krajského školského úradu resp. Min. výstavby a potrebe riešenia situácie 
z vlastných zdrojov. Zástupca starostu navrhol OZ poveriť starostu obce obrátiť sa so žiadosťou 
o fin. príspevok na opravu havarijného stavu školskej jedálne na úrad vlády a rezervný fond 
premiéra. 
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
5) OZ prerokovalo a schválilo žiadosť riaditeľa ZŠ o preplatenie nákladov na zadováženie 
antukového povrchu bežeckej dráhy v areáli ZŠ v celkovej výške 2184,-€. 
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
6) Starosta obce informoval poslancov o stave kolaudácie a Nového centra a OZ prerokovalo a 
schválilo podmienky prenájmu kancelárskych priestorov pre Slovenskú poštu a.s. vo výške 
43,15€/m2/ročne (1.300,-Sk) + energie a poverilo starostu obce uzatvorením zmluvy so 
Slovenskou poštou a.s. 
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
6) Starosta obce informoval poslancov o stave príprav sťahovania OcÚ do nových priestorov. 
OZ uložilo starostovi obce realizovať nákup a osadenie vertikálnych roliet v novom obecnom 
úrade podľa najlacnejšej z troch cenových ponúk. 
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
7) Starosta obce informoval poslancov o rokovaní s RRATTSK o možnosti vyhotovenia projektu 
pre potreby uchádzania sa o finančnú dotáciu v rámci ROP revitalizácie obcí a OZ súhlasilo so 
zadaním projektu revitalizácie centra obce RRA Trnavského kraja za odplatu pre zhotoviteľa vo 
výške 1689,70€. 
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
8) Starosta obce predložil OZ znalecký posudok na budovu a areál Fealplastu. OZ poverilo 
starostu obce uzatvorením kúpnej zmluvy na kúpu výrobného areálu FEALPLAST 
s príslušenstvom a pozemkov parc. č. 343/1 a 343/5, k.ú. Pusté Úľany za cenu stanovenú 
znaleckým posudkom č. 50/2009 zo dňa 23.4.2009 vyhotoveného znalcom Ing. Antonom 
Ambrušom vo výške 118.000,00-€ a zároveň poveruje starostu obce odpredajom pozemku p. č. 
357/4 (podľa geom. plánu), ktorý je vo vlastníctve obce v prospech spol. FEALPLAST s.r.o.  za 
kúpnu cenu 1,- €. 
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
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9) OZ prerokovalo žiadosť spol. Capri a.s. o predĺžení lehoty na výstavbu RD v NSO na 5 rokov 
od nadobudnutia pozemkov a odporučilo starostovi obce odpovedať spoločnosti Capri a.s., že 
vzhľadom na platnosť stavebných povolení sa ich žiadosťou bude obec zaoberať až v termíne 
vypršania ich platnosti. 
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
10) OZ prerokovalo sťažnosť p. Babušeka na rušenie nočného pokoja na miestnom 
multifunkčnom ihrisku pri Obecnom dome a odporučilo starostovi odpovedať p. Babušekovi na 
jeho sťažnosť o rušení nočného pokoja o možnosti Obecného úradu riešiť prípadné priestupky 
v správnom konaní na základe odôvodnenej sťažnosti žiadateľa s identifikáciou páchateľov, 
alebo prostredníctvom miestneho šetrenia privolaním polície. 
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
11) Starosta obce informoval občanov o problémoch a možných riešeniach technológie ČOV, 
ktorá sa zanáša a predložil cenovú ponuky spol ZONEX v celkovej výške 40.282,- €. bez DPH.. 
OZ prerokovalo situáciu a schválilo návrh zástupcu starostu poveriť starostu obce riešením 
nedostatkov na ČOV reklamáciou u projektanta a dodávateľa technológií. 
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
12) OZ prerokovalo cenové ponuky na vybudovanie parkoviska a rozšírenie prístupovej cesty do 
ZŠ a schválilo ich vybudovanie podľa cenovej ponuky p. Imricha Psotku v celkovej výške 9.295,- 
€. Zároveň OZ poverilo starostu obce uzatvorením zmluvy o dielo. 
Za hlasovali 5 poslanci, jeden sa zdržal (Čambál), nik nebol proti. 
 
13) Ing. Halmeš informoval poslancov o minimálnom využívaní kompostoviska. Poslanci 
konsenzom schválili distribuovanie letáku o možnostiach nakladania s odpadmi vyhotoveného 
zástupcom starostu obce. Zástupca starostu obce požiadal starostu o vysvetlenie, prečo sa 25.4. 
neuskutočnil zber biologicky-recyklovateľného odpadu jeho traktorovým zvozom z obce, ako sa 
dohodlo. Zároveň požiadal starostu obce o výsadbu zelene pri autobusovej zástavke v Novom 
centre, dobudovanie chodníka zo zámkovej dlažby medzi parkoviskom a novou bránou do MŠ, 
požiadal o zadováženie a preloženie nádob na separovaný odpad a informoval sa o termíne 
vŕtania studne pre závlahy v Novom centre. Ing. Šimeková opätovne požiadala o inštaláciu 
stojanov na bicykle na cintoríne, opravu vodovodu pri kaplnke (znížiť kohútik). Mgr. Karnišová 
sa informovala o fin. prostriedkoch na kultúrnu činnosť a na športové aktivity v obci. V súvislosti 
s tým poslanci požiadali starostu predložením čerpania rozpočtu na najbližšie OZ. Zástupca 
starostu obce apeloval na starostu urýchleným konaním vo veci získania priestorov pre ďalšiu 
triedu MŠ i v nadväznosti na termíny plánovanej výstavby spojovacieho traktu ZŠ tak, aby 
riaditeľka MŠ mohla v júli realizovať dodatočný zápis detí do MŠ v zmysle uznesenia č. 15/2009. 
Starosta obce prisľúbil urýchlené rokovanie s riaditeľom ZŠ. 
 
14) Na návrh Ing. Šimekovej OZ prerokovalo odmenu starostu obce a schválilo starostovi obce 
odmenu vo výške 35% z minimálneho platu starostu vyplývajúceho z § 3 a § 4 zák. NR SR č. 
253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest 
v znení neskorších predpisov za obdobie mesiacov február, marec a apríl 2009.  
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
  

Overovatelia: 
 
 
starosta obce Pusté Úľany 


